4. ZADATAK

IzraCunati tlak pod kojim se nalazi 1000 g vode u
spremniku volumena 16 dm’ pri temperaturi od 343 °C,
uz pretpostavku da se voda pri tim uvjetima vlada prema
korigiranoj opcoj plinskoj jednadzbi stanja. Koeficijent
kompresibilnosti racunati kao troparametarsku veli¢inu

(Lee-Kessler)

Podaci:

Tx=647K; px=218,3 atm; w=0,344



Zadatak:
T =343°C=616,15K
V=16dm’ =16-10"m’

ML 55556 mol
M 18-10
-3
_V _16-10 =2,88-10" m’mol™’
n 55,556

z="1(p,.T,0)

0,97
0,95

T _ T =616,15

r =0,9523|
T, 647

Tlak se racuna iterativno
0, = RT 8,314-616,15
Y, 2,88-107

P, =175,54 atm

=17787052,43 Pa

1,000
0,800

p, 175,54

= =0,8041
Por p, 2183




Lee-Kesslerove tablice

Y. Y,
X, —X

y=Yy+

(X_ ‘) Linearna interpolacija

0,1705-0,1410
1,000 -0,800

2 1

(0, 8041-0, 800)

0,5502-0,1416
0,97-0,95

(0,9523-0,95)

—-0,1626+0,0541
0,97-0,95

(0,9523-0,95)



z,=2"(T,p,)+wz"(T,p, )=
=0,1886+0,344- (—O, 0666)
=0,1657

o= zRT  0,1657-8,314-616,15
Y, 2,88-107
P, =29,09 atm

—2,94731 MPa

Velika razlika tlakova, velika razlika z
Iteracija 1zmedu pare 1 kapljevine
Spora konvergencija

P _ 2999 _ 133047
pK 218,3 0,100

0,200

plr =

21(0,9523) = 0,9463

21(0,9523) =-0,0167

z,=2"(T,p, )+wz"(T,p, )=
=0,9463+0,344-(-0,0167)
=0,9405



_ 2,RT 0,9405-8,314-616,15

P, == 553107 =16,72 MPa
p, =165,1 atm
165,1
Py, = o= = 0.7563)
P 218,3 ’
z, =0,7030
AL 0’7032'2’8313'4616’15 ~12,46 MPa
Vv ,88-

P, =122,97 atm



